nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

9262 :11 =842 - 9262 ist durch 11 teilbar (11(] 9262).

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).
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Losungen

Zahl1l 294680 auessmme  29+46+80=155 :11=1409 nicht durch 11 teilbar (11 } 294680)
Zahl2 171083 quessmme  17410+83-=110 :11=20 durch 11 teilbar (11 | 171083)
Zahl 3 618399 aquersmme  61+83+99-243 :11=2209 nicht durch 11 teilbar (11}618399)
Zahl4 177155 auessmme  17471+s5-143 ::1=13  durch 11 teilbar (11 | T%7155)
Zahl5 1021053 ouesumme 1+02+10+53=66 :11=6  durch 11 teilbar (117=2021053)
Zahl 6 386629 quersumme se+66+20=-133 :11=1209 Nicht durch 11 teilllary11% 386629)
Zahl7 86372  auersumme s+e3+72=143 :11=13  durch 11 teilbag (11 | 86372)
Zahl 8 1061479 aquersimme 1+06+14+79=100 :11=909 nicht durch ldsteilbar (11 } 1061479)
Zahl9 421774 quessmme  42+17+74=133 :11=1209 nicht durch"1¥ teilbar (11 } 421774)
Zahl 10 152626 auersumme 15+26+26=67 :11=600 Nicht durchplIsteilbar (11 } 152626)
Zahl 11 273977 quesimme  27439+77-143 :11=13  (ureh’12eilbar (11 | 273977)
Zahl 12 89002  auersumme s+o0+02=100 :11=909 Night'dureh 11 teilbar (11 { 89002)
Zahl 13 445918 ouesumme  a4s+s9+18=121 :11=11 g@urchy 11 teilbar (11 | 445918)
Zahl 14 429077 auessmme  a2+90+77=209 :13=13 Q@Urgh 11 teilbar (11 | 429077)
Zahl 15 409575 quessmme  40+95+75=210 : 1159900 Nicht durch 11 teilbar (11 } 409575)
Zahl 16 958507 ouesumme  9s5+85+07=187(:11507 ““durch 11 teilbar (11 | 958507)
Zahl 17 1091454 quesimme 1+09+14+54=m8 :11=200 nicht durch 11 teilbar (11 } 1091454)
Zahl 18 739795 ouesumme  73+97+95-@65 sta=2409 Nnicht durch 11 teilbar (11 4 739795)
Zahl 19 524656 ouesumme 53446 +56=15¢ :11=14 durch 11 teilbar (11 | 524656)
Zahl 20 66121  auersumme s+ep20-88 :11=8  durch 11 teilbar (11 | 66121)
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